

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Шлюхи. Пролог: Екатерина

Екатерина проснулась, как всегда, за 10 минут до того, как должен прозвенеть будильник. Сладко зевнув она скинула с себя одеяло, подставив своё обнажённое тело лучам заглянувшего в окно солнца. Потянувшись, она провела руками по своим небольшим, стоящим торчком грудям, которые напоминали больше груди созревающей девушки-подростка, чем зрелой успевшей родить, и носящей в себе новый плод женщины. Катя очень гордилась тем, что ей удалось сохранить такую форму своих грудей. Для этого, родив 14 лет назад своего сына, она сразу стала принимать препараты против лактации, и не разу не кормила его грудью.

Её руки опустились ниже, провели по начавшему вздуваться животу, в котором уже три месяца Катя носила плод своей связи с начальником. Он занял свою должность года полтора назад и уже в первый день, Когда Екатерина вечером занесла ему на подпись бумаги, грубо и властно поимел её.

Катя любила грубых и властных мужчин. И когда её новый начальник догнав её у двери обнял её за талию и грубо прижал к себе, она испытала сильное возбуждение, ощущая, как его наливающийся хуй трётся об её попку. В тот вечер на Екатерине было кородкое, обтягивающее синее платье, подол которого была немного выше колен. Продолжая держать Катю за талию, шеф задрал подол его платья и резким движением разорвал покрую ткань трусиков, освободив себе доступ к её истекающей пиздёнки.

Не прошло и минуты, как он погрузил свой, внушительных размеров член на всю его длину в Катину лоно. Он вошёл резко, ударив головкой о шейку матки, от чего Катя взвизгнула и испытала сладкую боль. Шеф быстро задвигался, его член, как отбойный молоток, бил по Катаной матке и уже через пару минут она задёргалась в сладких судорогах, наполнив пустой офис своими криками. Следом кончил и начальник. Катя ощущала как горячая сперма толчками вытекает из него, заполняя её сдирающееся в сладких судорогах лоно.

После небольшого перерыва шеф поставил её на колени. Взяв Катю за уши он велел открыть ей рот, и начал долбить её в рот. Его член был длинным и толстым, а он старался пропихнуть его как можно глубже, натирая головкой гланды и стараясь попасть в гортань и пищевод. От этого Катя давилась, изо рта потекли слюни а из глаз слёзы от чего вся косметика размазалась и потекла. Через несколько минут шеф сладко застонал, и начал кончать. Он выдернул свой хуй из Катиного рта, и густая сперма капала на её лицо и платье. Потом он вытер лицо Екатерины её же разорванными трусиками, после чего отвёз её домой.

Когда они подъехали, сперма попавшая на платье засохла, образовав характерные пятна. Поднявшись вместе с ней до квартиры, он прижал её к стене, задрал подол и начал тереть её клитор. Катя сладко стонала и прижавшись к стене развела ноги, позволяя мужским пальцам сжимать свой клитор, оттягивать срамные губы и проникать внутрь своего лона. Неожиданно, шеф размахнулся, и резко шлёпнул ладонью по раскрывшейся, текущей от возбуждения, пизде Екатерины. Неожиданно, от этого удара, Екатерину пронзила сладкая боль, а тело забилося в судорогах наслаждения. Вечерний подъезд огласился её сладострастным криком. Ноги Кати подогнулись, и она сползла по стенке на пол подъезда. Шеф рывком поднял её, и вновь ударил по пизде ладонью. Когда всё повторилось в третий раз, сознание Кати окончательно затуманилось от наслаждения.

Лишь через пол часа она пришла в себя, поняв, что сидит в подъезде, рядом со своей квартиры с задранной юбкой. Она поднялась, поправила платье и открыла дверь. В прихожей её встретил сын Андрей. Он посмотрел на заляпанное спермой платье матери и прошёл к себе.

С тех пор начальник использовал Екатерину когда и как хотел. Через какое-то время, Катя поняла, что забеременела. Она хотела сделать аборт, но шеф запретил ей, сказав, что хочет ребёнка, а его жена не в состоянии родить. Кате пришлось смириться с этим. К тому же, с развитием беременности, стали обостряться все её ощущения во время секса.

Встав с кровати она прошла в ванную, и встав под душ достала из шкафчика вибратор. Включив его на полную мощность она погрузила его в свою пизду, протолкнув так глубоко, что его вибрирующий кончик упёрся в её раздувающуюся матку. Это доставило ей огромное наслаждение и через несколько минут Катино тело сотряс мощнейший оргазм. Вынув и сполоснув вибратор, Катя провела по лобку, покрытому трёхдневной щетиной, и решила, что подбреется завтра.

Сполоснувшись она направилась в комнату. Одев чёрные и розовый лифчик она встала перед большим зеркалом. Начавший округляться живот был хорошо заметен. Она взяла телефон и сделала фото. В это время в комнату вошёл Андрей. Не обращая на сына внимания Катя продолжила фотографироваться. Андрей был не восторге от того, что его мать забеременела, и в их, и без того тесной квартире, скоро мог появиться новый жилец.

— Опять эта брюхатая шлюха перед ёбырем своим рисуется, подумал он проходя мимо фотографирующейся матери на кухню.

Тем временем Катя выбрала фото, где было лучше всего видно её раздувающийся живот, и отправила её своему шефу, написав «Смотри, как я округляюсь».

После этого, она надела обтягивающие джинсы и топ, и отправилась на работу.

И так, Татьяна, Елена и Екатерина шли на работу, даже не подозревая, что вскоре их судьбы круто изменятся.